

# Opština Bar i Energean Montenegro: Dan zaštite životne sredine u znaku ozelenjavanja Bara

Opština Bar i kompanija Energean Montenegro Ltd obilježili su danas Svjetski dan zaštite životne sredine. Kako je ovogodišnja globalna kampanja usmjerena na restauraciju, odnosno obnovu, ekosistema i životne sredine u Baru je dan protekao u znaku ozelenjavanja javnih površina. Opština Bar i Energean Montenegro zajednički su donirali 55 sadnica stabala Indijskog jorgovana, živopisnog ukrasnog drveta koje će dodatno oplemeniti i uljepšati grad.

Predsjednik Opštine Dušan Raičević, zajedno sa saradnicima i donatorima stabala i građanima, zasadio je danas prva stabla na predviđenoj lokaciji u ulici Jovana Tomaševića, od stare benzinske pumpe prema mostu na rijeci Željeznici. On je pozdravio akciju ozelenjavanja i naglasio da je Opština uvijek otvoren partner za svaku inicijativu koja znači nove zelene oaze i pojase u gradu kao i oplemenjivanje i uljepšavanje javnih prostora. Današnjim zasađivanjem indijskog jorgovana formiraće se u potpunosti drvored i zeleni pojas uz ovaj putni pravac prema centru grada i omogućiti građanima još ugodnije korištenje ove prometne šetačke površine uz sportske objekte i u blizini same obale mora.

Generalni direktor Energean Montenegro Ltd, Petar Đurović, kazao je da se veoma raduje ovoj zajedničkoj inicijativi te da se posebno zahvaljuje predsjedniku Opštine Raičeviću lično. Ovogodišnji Svjetski dan zaštite životne sredine posvećen je

obnavljanju ekosistema i obilježava se u kritičnom trenutku kada se ekonomije i lokalne zajednice oporavljaju od pandemije Covid-19 virusa. "Od presudnog je značaja da se taj oporavak odvija u skladu sa ciljevima definisanim Pariskim sporazumom o klimatskim promjenama. Današnja akcija simbolizuje upravo našu posvećenost usmjerenu ka zaštiti životne sredine" , kazao je Đurović.

Opština Bar već tradicionalno saraduje sa kompanijom Energean Montenegro Ltd, kao dokazano društveno odgovornom kompanijom, koja je uvijek zainteresovana da pruži doprinos lokalnoj zajednici i prilagodi svoje aktivnosti potrebama društva. Ovo je prva kompanija za istraživanje i proizvodnju ugljevodonika koja se obavezala na nultu emisiju do 2050. godine, te uspješno posluje i na ekološki zaštićenim lokalitetima ali i u atraktivnim turističkim destinacijama bez ikakvih posljedica po okolinu.

Svjetski dan zaštite životne sredine je dan koji se obilježava u cijelom svijetu svakog 5. juna kroz razne aktivnosti i kampanje, sa ciljem skretanja pažnja javnosti na brojne ekološke probleme i potrebu očuvanja životne sredine. Opština Bar, tradicionalno, obilježava ovaj Dan različitim aktivnostima.